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Робота з 
документацією та 
візуальними 
матеріалами



Що ви 
навчитесь 
сьогодні:

● Редагувати документи з Canvas

● Створювати звіти з інфографікою

● Генерувати презентації автоматично

● Створювати зображення для документів

● Генерувати відео для презентацій 



Спікер тренінгу: Анастасія Шуплат

● Викладачка кафедри педагогіки та інноваційної 
освіти у Львівській Політехніці

● Senior Training Program Manager у Beetroot Academy



Тема 1: Функція Canvas у 
Gemini: редагування тексту



Сценарій: 

Уявіть: ви отримали методичні рекомендації. Текст складний, з багатьма термінами. 
Вам потрібно підготувати три версії: офіційну для керівництва, спрощену для 
робочої групи та коротку для презентації“

”



Що таке Canvas в Gemini?

Основні можливості як текстового 
редактора:

● Змінити шрифт, розмір, колір
● Застосувати жирний, курсив, 

підкреслення
● Вирівняти текст
● Змінити інтервал між літерами та рядками
● Редагувати вміст через запити до Gemini

Функція Canvas у Gemini допоможе 
удосконалити ваші тексти, створити 
чернетки, покращити тон, і все це з 
миттєвим інформативним відгуком



Практика №1: Ваша черга адаптувати текст

Запит: 
"Адаптуй цей текст для [цільової 
аудиторії]. Зміни тон на [офіційний / 
простий / експертний / популярно-
науковий / аналітичний]"

1 Відкрийте Gemini та активуйте Canvas.

2 Завантажте скорочений звіт “Дослідження цифрових 
навичок українців”. 

3 Попросіть модель адаптувати та змінити тон тексту 
під певну аудиторію (наприклад: для політиків, 
студентів, викладачів, міжнародних партнерів).

4 Спробуйте кілька варіантів стилю, щоб обрати 
найвідповідніший: офіційний, простий, експертний, 
популярно-науковий, аналітичний тощо.



Тема 2: Функція Canvas у 
Gemini: звіти та інфографіка



Сценарій: Аналіз даних та створення звітів

Ви провели низку заходів і зібрали відгуки через Google Форми - 150 
відповідей від учасників тренінгів, де люди писали розгорнуті 
коментарі про те, що сподобалось, що можна покращити, які теми 
додати. Тепер це все треба проаналізувати, виділити основні 
тенденції, згрупувати за категоріями.“

”



Рішення: візуалізація даних та інфографіка в Canvas

Від тексту до візуалізації

Canvas перетворює текстові дані на 
візуальні елементи без
дизайнерських навичок. Просто
завантажте дані та опишіть, що ви 
хочете показати.

● Інфографіка з текстових даних
● Порівняльні таблиці
● Схеми процесів та алгоритмів

Запит: Проаналізуй ці 150 відповідей. Виділи 5 тем у позитивних відгуках, згрупуй критику за категоріями 
та створи короткий підсумок. Оформи результати у вигляді структурованих блоків для звіту.

Приклад аналізу зворотного зв’язку



Практика №2: Створення інфографіки для звіту
Тема 2: Canvas - звіти та інфографіка

Canvas дозволяє швидко створити власну візуалізацію у потрібному стилі, об'єднати 
дані з різних частин звіту, адаптувати їх під іншу аудиторію або під конкретні потреби

Завдання
1 Завантажте скорочений звіт "Дослідження 

цифрових навичок українців"

2

Створіть інфографіку в Canvas за допомогою шаблону:3

"Створи інфографіку на 
основі даних зі звіту про 
[обрана тема]. Візуалізуй 
такі показники: [потрібні 
цифри або категорії]."

Оберіть дані зі звіту: рівні цифрових навичок, 
доступ до інтернету, використання ШІ, потреби в 
навчанні 



Тема 3: Функція Canvas у 
Gemini: створення презентацій



Сценарій: Створення презентації з нуля

Ви готуєте презентацію за результатами національного дослідження цифрових 
навичок громадян. У Canvas ви вже сформували чернетку структури на 10 слайдів із 
повним контентом: статистикою, висновками, рекомендаціями та оформленням.
Тепер вам потрібні якісні та релевантні зображення для кожного слайду — 
ілюстрації цифрової грамотності, використання технологій в освіті.“

”



Canvas для створення презентацій
Тема 3: Canvas - Презентації

Створення презентації зазвичай починається з найбільш трудомісткого етапу - розробки 
структури та підготовки змістовного наповнення. Canvas у Gemini автоматизує цей процес, за 
лічені хвилини отримати повну структуру презентації з готовим контентом для кожного слайду



Практика №3: Створення презентації
Тема 3: Canvas - Презентації

Продовжуємо працювати зі звітом “Дослідження цифрових навичок українців”. Canvas 
допоможе швидко зібрати презентацію: визначити основні теми, сформувати слайди та 
подати матеріал у зручній структурі.

Завдання
1 Завантажте документ, який ви підготували під час 

виконання Практичного завдання №1 в Canvas

2

"Структуруй інформацію з 
документа і створи презентацію на 
5 слайдів:  Титульний, 4 основні (з  
теми), Підсумковий"Попросіть створити структуру, вкажіть кількість 

слайдів та теми використовуючи шаблон:



Тема 4: Функція Imagen у 
Gemini: створення зображень



Сценарій: Потреба в зображеннях

Ви готуєте презентацію за результатами національного дослідження цифрових 
навичок громадян. У Canvas ви вже сформували чернетку структури на 10 слайдів із 
повним контентом: статистикою, висновками, рекомендаціями та оформленням.
Тепер вам потрібні якісні та релевантні зображення для кожного слайду — 
ілюстрації цифрової грамотності, використання технологій в освіті.“

”



Створення візуального контенту з Gemini Imagen
Тема 4: Imagen - створення зображень

Ілюстрації для презентацій, документів, публікацій

Зображення для методичних матеріалів

Схеми та діаграми для візуалізації процесів

Можливості для освітніх матеріалів:

Функція Imagen у Gemini — модель перетворення тексту в зображення, яка швидко створює чіткі 
фотореалістичні зображення

Обкладинки для звітів та посібників

Інфографічні елементи

Важливо вказати: 

● який стиль (фотореалістичне, 
ілюстрація, схематичне)

● що саме зображено (люди, 
предмети, символи)

● який настрій (офіційний, сучасний) 
● для чого використовуєте 

(презентація, соцмережі)



Практика №4: Створення зображення
Тема 4: Imagen - створення зображень

Завдання

Створіть зображення для 
презентації, яку ми вже 
попередньо створили

Поради для успішного запиту

Будьте конкретні: "сучасний клас з учнями за 
комп'ютерами", а не "зображення про освіту".

Вкажіть стиль: фотореалістичне, ілюстрація, 
мінімалістичне, схематичне

Опишіть настрій: професійний,
дружній, офіційний, динамічний

Додайте колірну гаму: сині відтінки, теплі 
кольори, монохром.



Тема 5: Функція Veo 3 у 
Gemini: генерація відео



Сценарій: Потреба у відео

Ваша презентація про готова до міжнародної конференції. Структура вивірена, 
контент написано, візуальний ряд збагачено унікальними зображеннями від Imagen.

Але є проблема: презентація залишається статичною. Слайди з текстом і 
картинками ризикують втратити увагу аудиторії, тому ви хочете підсилити 
презентацію короткими влучними відео.
“

”



Функція Veo 3: генерація відео
Тема 5: Veo 3 - генерація відео

Короткі відеокліпи

Візуальні переходи

Анімація концепцій

Можливості:

Новітня функція Veo 3 у Gemini* генерує короткі відео на основі вашого текстового запиту — 
просто опишіть, що потрібно, і отримаєте готовий відеоматеріал, що може бути створений на 
основі ваших запитів та зображень!

*з преміальною підпискою



Як працює функція Veo 3
Veo 3 створює короткі відеокліпи - зазвичай 3-5 
секунд. Це короткі анімовані сцени, які можна 
використовувати в презентаціях для ілюстрації 
концепцій або як візуальні переходи між слайдами

Наприклад ви можете створити короткий кліп про освітній процес, 
анімацію символів навчання, візуалізацію даних в русі. Це додає 
динаміки вашим презентаціям



Що ми навчились сьогодні

Редагування
тексту

Швидка адаптація та 
аналіз документів з 

Canvas

Візуалізація 
даних

Створення звітів та 
інфографіки за лічені 

хвилини

Створення 
презентацій

Автоматична 
генерація структури 

та контенту

Візуальне 
наповнення

Генерація унікальних 
зображень та відео з 

Imagen та Veo



Рефлексія

Подумайте і напишіть у чат:

Що сьогодні було найбільш корисним?

Що ви плануєте застосувати вже після тренінгу?



Запитання та відповіді



Ми запрошуємо вас пройти тест для перевірки знань, отриманих 
під час сьогоднішнього тренінгу. Усі, хто успішно складе тест, 
візьмуть участь у розіграші подарунків від Google!

Перевірте свої знання та виграйте подарунки від Google

Як це працює:

● На вас чекає 6 питань
● Правильна відповідь на 5+ питань = участь у розіграші
● 3 переможці будуть визначені випадково через random.org
● У вас буде 48 годин на проходження тесту
● Тест надійде на вашу електронну скриньку
● Переможців оголосимо у відео 



Поділіться враженнями!

Ваш зворотний зв'язок — ключ до вдосконалення нашої 

програми, щоб створити найкращі умови для вашого 

професійного зросту.

Форму зворотного звʼязку ми надішлемо в листі на вашу 

електронну пошту.



Приєднуйтеся до тренінгу №3 

Розширені можливості Gemini: інтеграції, 
дослідження та автоматизація

Початок:  9 грудня о 17:00



Дякуємо!


